



银邦
YINBANG
安全规范 诚信共赢

携手银邦投融资 增长财富显睿智



热线电话：62922222

规范篇

担保行业：监管整顿 漸趋规范

□记者 宋锋辉

规范，对担保行业或担保公司来说至关重要，也是社会关注的焦点。正因为如此，《财富周刊》第一期便以《担保公司：要上几把锁，资金才安全》为开篇，把视点投到规范问题上。一年来，《财富周刊》以多种形式的报道，积极地关注着担保行业的整顿规范情况，与读者一同见证了一年来洛阳担保行业的规范发展历程。

▶▶政府：加强监管，推动担保行业规范发展

作为洛阳市担保行业的监管部门，洛阳市工业和信息化局（以下简称市工信局）一直重视对该行业的监管，并通过各种形式推动担保行业规范发展。

2010年市工信局和中国人民银行洛阳市中心支行进行合作，于8月率先展开对洛阳市担保公司的信用评级工作。此次引进第三方评级机构对担保公司进行评级，开河南省先河。2010年11月15日，本报《担保公司信用好不有新标准》一文对此进行了报道并引起广泛

关注，随后两期《财富周刊》连发两文对信用等级评定的相关内容和影响进行了报道和分析。

2010年12月7日，河南省办公厅下发了《关于开展全省中小企业信用担保机构规范整顿工作的通知》，我市对信用担保机构的整顿工作于2011年1月初展开。2011年1月17日，《财富周刊》上刊登《整顿：利于担保行业健康发展》对这次整顿工作进行了报道。这次大范围的整顿工作共分四个阶段：第一阶段是信用担保机构的自查自纠；第二阶段是由有关

部门组织力量深入基层进行检查整改；第三阶段是规范完善，对符合《融资性担保公司管理暂行办法》有关规定信用担保机构颁发经营许可证；第四阶段是检查验收。

经过整顿，洛阳市通过第一批经营许可证初审的企业于2011年6月11日在河南省工业和信息化厅网站上公布，6月20日和27日，本报先后以“我市27家担保公司将获得‘许可’”和“一‘证’触各方‘许可’引热议”为题，对此事进行了报道和释疑。

▶▶担保公司：倡导自律 重视规范发展

虽然有少数担保公司存在不规范经营、违规操作，但绝大多数担保公司都是希望担保行业能够健康、规范发展。

在《整顿：利于担保行业健康发展》一文

中，有担保公司负责人指出，整顿是行业发展的必经阶段。面对整顿，担保公司该如何应对？2011年2月21日，《制度和人才是健康发展的关键》对此问题做了回答。

在采访中，有人认为2011年是担保公司发展的关键年，也有人认为担保行业进入了洗牌期。业内人士认为，面对整顿，加强制度管理和人才建设，依法规范操作，才是制胜之道。

▶▶财富周刊：关注担保行业的规范发展

作为媒体，我们一直积极发挥着监督作用，以促进该行业的规范发展。

2011年1月17日，《变相担保隐患大》一文对目前洛阳市场上存在的一些投资咨询

公司、投资公司和投资管理公司变相从事投资担保业务的现象进行了揭露，指出了其存在的问题，提醒市民对此提高警惕。此报道引起了市民的关注，并希望本报能做进一步报

道。于是，本报分别在今年4月11日和6月27日以《警惕投资管理公司的“越界”风险》和《辨明“投资”公司 审慎投资》为题，进行了深入的分析和报道。



本周明星：亿盟担保投资中心的辛会霞、索小红、李宇景。（从左到右）

星座右铭：

辛会霞：贪婪是最真实的贫穷，满足是最真实的财富。

索小红：当你最困难的时候，就是离成功不远的时候，如果你遇到困难就后退，那就算成功已到彼岸，它也会与你无缘。

李宇景：当我们感到痛苦时，想一想还有人比我们更痛苦；当我们感到快乐时，想一想还有人正在受苦。我们要把快乐的心转化成帮助别人的心。

洛阳社区
我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN